



В Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, повлекшей причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной должностными лицами одной из школ Первомайского района города Пензы, в результате которой по неосторожности несовершеннолетнему причинен тяжкий вред здоровью (ч. 2 ст. 293 УК РФ – неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в августе 2017 года должностными лицами средней общеобразовательной школы на территории баскетбольной площадки учебного заведения установлены и введены в эксплуатацию гандбольные ворота. Вследствие ненадлежащего исполнения работниками школы своих обязанностей в нарушение требований ГОСТ ворота были закреплены ненадлежащим образом.

Вечером 27 апреля 2019 года подросток 2005 года рождения, находясь на территории спортивной площадки, ухватившись за верхнюю перекладину ворот, стал раскачиваться. В результате несовершеннолетний упал и опрокинул ворота на себя, получив удар верхней перекладиной по животу. Тем самым потерпевшему причинены телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью. Подросток госпитализирован в Пензенскую областную детскую клиническую больницу им. Филатова.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1360431>